

女童患上恶性肿瘤 两年花去50万元

父母卖房救女仍欠债20多万

晚报讯 (记者 孔浩) 市中区年仅六岁的女孩孙艺萱, 两年前不幸患上了恶性肿瘤, 父母为了救她, 卖掉了自家的房子, 四处求医, 并欠下了20多万元的巨额债务。

10月15日上午, 记者电话联系上孙艺萱的妈妈娄女士时, 他们夫妻带着小艺萱刚到位于杭州的浙江省儿童医院住下没多久, 电话那头除了传来娄女士低沉的哽咽声外, 还不时传来女孩的哭声。娄女士说, 那是小艺萱正在进行治疗, 全身的疼痛让孩子一天哭好多次。

娄女士告诉记者, 他们一家住在市中区龙山路街道辛庄社区附近的某单位宿舍, 2013年5月, 年仅四岁的小艺萱感觉小腹不适, 在市中区人民医院检查后发现盆腔内有巨大的肿物。这无异于一个晴天霹雳, 娄女士夫妻不敢相信这是真的, 随后去了市立医院, 但仅住了三天, 医生便建议他们带孩子到济南省立医院治疗。在齐鲁医院, 医生看过病历并检查后, 建议他们到北京治疗。夫妻俩这才意识到女儿的病情真的很严重, 他们赶紧筹钱, 并带着女儿急赴北京同仁医院。经过医生检查, 确诊小艺萱患上了横纹肌肉瘤(小圆细胞恶性肿瘤), 必须进行化疗放疗以及手术切除。在进行四个疗程的化疗放疗后, 医生为小艺萱做了肿瘤切除手术, 但遗憾的是, 手术不成功, 手术后没多久肿瘤再次出现。

娄女士说, 她的丈夫常年在外打工, 自己是个普通的工人,

女儿生病后就一直没上班, 家庭境况是捉襟见肘。因为化疗放疗费用高昂, 为了给女儿治病, 他们借遍了亲朋好友, 后来实在是没办法借钱了, 就以6万元钱卖掉了自家的两间平房。

截至目前, 小艺萱已经化疗放疗了17个周期, 花去了50多万元的医药治疗费, 欠下了20多万元的外债。虽经大强度的治疗, 但现在小艺萱的情况不是太好, 病情仍在恶化。目前出现了转移, 肿瘤侵犯了附近的组织, 压迫了神经和血管, 导致下肢肿胀无力, 不能行走, 并且肿瘤压迫到双侧输尿管, 以致双肾重度积水而出现急性肾功能衰竭, 无奈之下只好在双肾造瘘来引流出尿液。

“孩子每天疼得哭喊着‘妈妈救救我, 妈妈救救我!’听到她撕心裂肺的哭声, 我们俩几近崩溃。”娄女士说。因为多次化疗, 小艺萱的头发掉了许多, 出门时爱美的她就戴上帽子或者假发。小艺萱说, 这样其他的小朋友就不知道她是一个生病的娃娃了。

娄女士哽咽着告诉记者, 女儿得病后, 得到了很多好心人的关注和帮助, 天津慈善总会送来了1万元, 他们原来所在的居委会送来大病救助的1万元, 朋友及好心人在网上帮着呼吁, 筹集到了1万元钱。有这么多好心人在关心着女儿, 更加坚定了他们夫妻为女儿治病的信心和决心, 无论如何, 只要有一线希望, 他们也会坚持下去。

兼职工资没拿到 反被骗走二百元

晚报讯 (记者 董艳) 薛城姑娘小张是个比较谨慎的人, 可是就是这样一个小心谨慎的人, 前几天, 却也陷入了网络兼职的泥沼中, 被骗走百余元人民币。

据小张介绍, 前段时间, 闲暇时间充足的她, 想做兼职赚点额外收入。“这个兼职是偶然在我的一个QQ社交群上看到的, 当时对方开出的报酬并不诱人, 但是工作的时间却是和我的空闲时间相当吻合。”小张说, 在得知对方不收取任何费用时, 她原本戒备的心也放松了许多。起初一切都像小张所想象的那样顺利, 但在报酬的发放方面, 对方称新人第一次发工资需半月结算一次。

虽然小张并不理解, 新人第一次半月结算的缘由, 但是一想到自己没有花一分钱, 一天就能赚到七八十元, 便默认了。眼看

着兼职已经做了快半个月, 她提醒对方该结账了, 对方也欣然接受。

结账日当天, 小张将所有的工作做完后, 满心期待地等待对方结账, 却被告知新手第一次发工资要新开一个账户, 开户费要交200元, 不过这200元会在开完户后返还。想想自己马上就要到手的千余元工资, 小张想都没多想, 就给对方汇去了200元钱。可是200元汇完, 对方却不见了踪影, QQ总是不在线。

QQ联系了两三天, 均不见对方现身, 小张才意识到自己是被骗了, 不仅兼职的钱没拿到, 连自己给对方汇去的开户费也打了水漂。大半个月的时间, 浪费了时间和精力不说, 还搭进去200元, 这对于一向谨慎的小张来说, 是个不小的打击。



信用卡未开通却有万元欠款

原是表弟开通并盗刷

晚报讯 (记者 黄天鸽) 近日, 家住市中区华府豪庭的张女士收到了某银行寄来的信用卡对账单, 显示张女士所用信用卡有1.1万元的欠款需要还。拿着对账单, 张女士傻眼了。虽然自己5月份时在该银行申请办理了信用卡, 但是卡拿到后一直没有开通。这对账单, 从何而来?

张女士致电该银行信用卡中心, 得知在今年9月份确实有过几次刷卡消费记录, 客服人员告知张女士, 她的信用卡早在8月份便已经开通了。因开通信用卡需要核实持卡人身份证、手机号、卡片资料等详细信息, 张女士认为应该是熟人所为。与丈夫商议后, 夫妻俩最终将怀疑对象

锁定在前段时间在自家借宿的表弟张某身上。

面对张女士的电话询问, 张某矢口否认。但其支支吾吾的语气, 让张女士更加确信自己的猜测, 她和丈夫找到张某当面对质。“都是亲戚, 如果你用了信用卡告诉我就算了, 要不然我也只能报警。”张女士对张某苦口婆心地说道。经过一下午的劝说, 张某终于承认是自己开通了张女士的信用卡。

原来, 张女士与表弟张某从小感情较为亲近。今年8月份, 张某来市中找几个朋友玩, 借宿在张女士家。某天, 张某在张女士家的抽屉里看到一个银行寄邮来的信封, 打开发现是张信用

卡。张某一直想购买一款新手机, 对信用卡起了盗用的念头。于是他按照信封里面文件的说明, 开通了信用卡, 接着就刷卡购买了心仪已久的手机。开始几天, 张某也是惴惴不安, 但是半个月过去了, 张女士仍没有发觉。所以, 离开张女士家后, 张某在超市、商场继续刷卡消费, 并通过朋友套现了部分现金, 总共消费1.1万元。

因为表弟最终承认了错误, 并保证会尽快归还这万元欠款, 念在以往的情分上, 张女士没有选择报警。“也许他只是一念之差, 毕竟我们是一家人, 我相信他不会再犯这样的错误。”张女士感慨地说。



插队

17日下午, 在市中区青檀路和鑫昌路交会处, 当左转的信号灯亮起时, 一辆出租车从直行道拐进左车道, 吓得正准备左转的电动三轮车司机刹车避让。

(记者 邵士营 摄)

三杯白酒下肚

老司机驾车等信号灯时睡着

晚报讯 (记者 黄天鸽) 10月12日, 市中区孟庄镇村民王某拿到了他几日前的酒精检测报告单, 血液酒精含量196.64mg/ml, 严重超过80mg/ml的醉驾标准, 接下来等待他的将是法律的严惩。

说起这次醉驾经历, 王某无限感慨。10月5日晚上, 王某为几位十一黄金周前来游玩的外地朋友践行。热情好客的他, 在席上和朋友们喝起了白酒。

“因为我开车带着他们游玩, 所以也有人劝我不要饮酒。但大家也是难得一聚, 这次分别

下次相聚不知何时, 我还是和大家痛快地喝了起来。”王某说, 本想浅尝就止, 三杯白酒下肚, 他就有些晕乎了。吃饭完, 为了醒酒, 他们在茶社休息了一会儿。

“晚上10点多的时候, 朋友要自己去火车站。咱枣庄人好客, 当然得送到站, 我喝了点浓茶, 感觉还可以, 就坚持送他们去了。”王某没有听从朋友建议, 仗着自己是老司机, 不顾已喝过酒, 便驾车去了薛城区。一路朋友和他说着话, 倒也是平安无事。但是和朋友告别后, 在返

程的路上他开始感觉精力不支。

在薛城区一十字路口, 王某等待信号灯时, 竟然沉睡过去。“我也不知道睡了多久, 可能是过路的司机报了警吧, 我是被交警敲打玻璃叫醒的。”王某回忆当天情景, 有些心有余悸。经过吹气检测, 交警测出王某的体内酒精含量196.64mg/ml, 超过80mg/ml的醉驾标准, 结果为醉酒驾驶。

这次“酒精考验”的行车经历, 令王某后悔不迭。因其已经构成了危险驾驶罪, 除了罚款, 他还将面临法律的惩罚。